Cartucho recargable GBC Foton 30 con rollo de plastificación de 75 micras brillante



















Este cartucho de film de plastificación de 75 micras, único y recargable, se utiliza con la plastificadora automática GBC Foton 30. El cartucho se suministra con un rollo de plastificación de 75 micras que plastifica hasta 250 hojas A4. Para recargarlo: retira el cartucho vacío, abre las palancas del cartucho, inserta un rollo de plastificación de repuesto y cierra las palancas. El cartucho completo se vuelve a cargar fácilmente en la plastificadora. La referencia de recambio con el fim de plasticación de 75 micras es 4410026.

Características

Cartucho de plastificación brillante de 75 micras, recargable y de fácil carga.

Plastifica hasta 250 hojas A4. También es adecuado para documentos de tamaño A3.

Reduce los costes de funcionamiento de Foton 30 frente a un cartucho de plastificar estándar.

Cartucho de 75 micras fácil de retirar y de recargar en la máquina Foton 30, lo que permite sustituir el rollo de plastificación sin esfuerzo y con eficacia.

Plastifica fácilmente carteles grandes, letreros, fotos, formas irregulares y mucho más.

Los sensores de Foton 30 detectan automáticamente el grosor de la lámina y adaptan los ajustes cuando se carga el cartucho.

Protege y conserva tus documentos con un acabado de alto brillo para mantener los colores brillantes y vivos.

El grosor de 75 micras protege tus documentos a la vez que mantiene la flexibilidad.

Especificaciones

Referencia	4410023
Color	
Dimensiones	350 x 80 x 230
Grosor film (micras)	75
Para formato	A4
Peso	3,4
Pedido mínimo	0